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Голова секції 

Бондаренко Віктор Дмитрович, завідувач кафедри богослов’я та релігієзнавства, доктор 

філософських наук, професор  

Секретар  

Складан Андрій Анатолійович, аспірант ІІ року навчання спеціальності 031 Релігієзнавство  

 

Абрамюк Данило Юрійович «Роль Церкви Адвентистів Сьомого Дня у реалізації реформи 

здоров’я в Україні: історичний, релігійний та соціокультурний контекст». Науковий керівник 

– доктор філософських наук, професор Чорноморець Ю.П. 

Антонюк Сергій Володимирович «Дискусія про рукопокладення жінок у духовний сан в 

Україні: релігійні, соціальні та історичні аспекти». Науковий керівник – доктор філософських 

наук, професор Чорноморець Ю.П. 

Апарший Іван Олександрович «Роль православних ідеалів в формуванні сталого 

суспільства в Україні». Науковий керівник – кандидат філософських наук, доцент 

Целковський Г.А. 

Бахмутченко Єгор Михайлович «Світоглядні орієнтири військових підрозділів, 

сформованих правими рухами, в контексті російсько-української війни». Науковий керівник 

– кандидат філософських наук, доцент Целковський Г.А.  

Білик Альона Сергіївна «Протестантські мас-медіа в Україні: аналітика, суспільний вплив 

та інформаційні стратегії». Науковий керівник – доктор філософських наук, професор 

Чорноморець Ю.П. 

Бірюков Вадим Вікторович «Релігієзнавча освіта як складова підготовки учня середньої 

школи до відповідального громадянства», науковий керівник – старший викладач Василенко 

В.С. 

Булатов Валерій Анатолійович «Ганс Кюнг і його концепція критеріїв християнської 

істини: критичний аналіз». Науковий керівник – кандидат філософських наук, доцент 

Целковський Г.А. 

Добровольський Олександр Петрович «Протестантські освітні ініціативи в Україні (2000–

2024): тенденції, досягнення та перспективи». Науковий керівник – доктор філософських 

наук, професор Бондаренко В.Д. 

https://meet.google.com/exe-khof-uva


Зуйков Володимир Олегович «Вплив протестантських ідей на особливості капеланського 

служіння в Україні (на прикладі баптистського братства)». Науковий керівник – кандидат 

філософських наук, доцент Целковський Г.А. 

Корещук Назарій Ігорович «Микола Жукалюк і його внесок у розвиток Українського 

Біблійного товариства: релігійна та культурна спадщина». Науковий керівник – кандидат 

філософських наук, доцент Целковський Г.А. 

Корицький Ярослав Броніславович «Механізми впливу держави на релігійне поле 

України». Науковий керівник – доктор філософських наук, професор Бондаренко В.Д. 

Кушнірчук Василь Анатолійович «Майбутнє об’єднавчого процесу православних в Україні 

як наслідок різних сценаріїв завершення російсько-української війни». Науковий керівник – 

доктор філософських наук, професор Бондаренко В.Д. 

Лобанов Гліб Вікторович «Волонтерський рух релігійних спільнот України після 24 лютого 

2022 року: досвід римо-католицьких громад і протестантських церков». Науковий керівник – 

доктор філософських наук, професор Бондаренко В.Д. 

Луцяк Вадим Віталійович «Християнство та державність України: вплив основних 

християнських течій на суспільні процеси». Науковий керівник – доктор філософських наук, 

професор Бондаренко В.Д. 

Лященко Євгеній Михайлович «Гуманітарна діяльність християнських церков України в 

умовах війни: нові виклики та трансформації». Науковий керівник – старший викладач 

Василенко В.С. 

Овчар Марія Олексіївна «Заборона діяльності УПЦ Московського Патріархату в Україні: 

правові, суспільно-політичні та релігійні аспекти». Науковий керівник – доктор філософських 

наук, професор Бондаренко В.Д. 

Пузанков Ростислав Володимирович «Християнська освіта в Україні як чинник 

формування духовних і моральних цінностей суспільства». Науковий керівник – старший 

викладач Василенко В.С. 

Складан Андрій Анатолійович «Фейк-н’юз як як складова комунікаційних стратегій 

міжрелігйної взаємодії в Україні». Науковий керівник – кандидат філософських наук, доцент 

Целковський Г.А. 

Строй Володимир Олексійович «Трансформація релігійності під впливом цифровізації 

суспільства». Науковий керівник – кандидат філософських наук, доцент Целковський Г.А. 

Шевчук Андрій Васильович «Релігійна освіта в адвентистських громадах України: 

теоретичні засади та практика реалізації». Науковий керівник – доктор філософських наук, 

професор Бондаренко В.Д. 

Штанько Сергій Олексійович «Освітня концепція Церкви Адвентистів Сьомого Дня в 

Україні: реалізація та виклики». Науковий керівник – доктор філософських наук, професор 

Чорноморець Ю.П. 



Шумчук Богдан Олександрович «Жінка в релігійних традиціях юдаїзму, християнства та 

ісламу: між богослов’ям і соціальною реальністю». Науковий керівник – доктор 

філософських наук, професор Чорноморець Ю.П. 


